

Z Á P I S N I C A

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného 23.8.2018 na Obecnom úrade v Smrdákoch

Prítomní: Mgr. Barbora Machová, Igor Denkóci, Mária Hladká, Mgr. Mirka Poláková,
Ladislav Vadovič, Emília Pavlíková, Zlatka Slováková- kontrolórka obce
Ospravedlnili sa: Ing. Ladislav Grebeníček

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva:

1. Otvorenie
2. Príprava kultúrnych a obecných akcií na najbližšie obdobie
3. Rôzne
4. Ukončenie

1. Otvorenie

Dnešné rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Ingrid Tripšanská, ktorá privítala všetkých prítomných. Starostka obce dala hlasovať za program obecného zastupiteľstva, poprípade sa opýtala, či prítomní poslanci nechcú daný program doplniť o nejaký bod. Za vyhotovenie zápisnice zodpovedá Miroslava Smoleňáková- pracovníčka obecného úradu.

2. Príprava kultúrnych a obecných akcií na najbližšie obdobie

Starostka obce prítomných poslancov informovala o troch najbližších podujatiach a akciách v obci:

A: Beh kúpeľným parkom ... 25.8.2018

B: Vinobranie ... 1.9.2018

C: Hasičská súťaž o pohár obce Smrdáky ... 8.9.2018

Starostka obce prítomných poslancov poprosila o pomoc pri zabezpečení všetkých vyššie uvedených akcií. Zároveň tiež pozvala všetkých poslancov, aby sa na akciách aj osobne zúčastnili. Čo sa týka bližších informácií k jednotlivým akciám, starostka obce poprosila pána Denkóciho o účasť pri oceňovaní jednotlivých bežeckých kategórií. Pri akcii Beh kúpeľným parkom mäso na guláš venovalo poľovnícke združenie, čo starostka obce poslancom dala do

pozornosti. Ďalšia bližšia informácia sa týkala Vinobrania. Starostka informovala, že prípravné práce námestia sa začnú v sobotu 1.9.2018 o 8.00 hod. Všetci dobrovoľníci sa stretnú na námestí. Starostke prisľúbili pomoc pri zabezpečení jednotlivých akcií hasiči, červený kríž a futbalisti.

3. Rôzne

Ako prvá téma v danom bode obecného zastupiteľstva bola rekonštrukcia a prístavba hasičskej zbrojnice. Starostka obce prítomných poslancov informovala, že peniaze potrebné na rekonštrukciu a prístavbu má obec už na svojom účte. Týmto pripísaním na účet obce nastala zmena v príjmovej a vo výdavkovej časti, a to o sumu 30 000,-€. Túto zmenu treba aj zakomponovať v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu. Poslanci trojpäťtinovou väčšinou prijali

U Z N E S E N I E č. 23/2018,

v ktorom berú na vedomie navýšenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu na projekt Rekonštrukcia a prístavba hasičskej zbrojnice vo výške 30 000,-€.

Hlasovanie: za 6 poslancov, proti 0 poslancov, zdržal sa 0 poslancov

Ďalším bodom programu bol dotaz od pána Juraja Machu, ktorý si začal stavať záhradný domček na konci záhradkárskej osady pri cintoríne. Starostka prítomných poslancov informovala o skutočnosti, že pán Macho začal daný domček stavať bez akéhokoľvek povolenia alebo ohlášky a na cudzom pozemku. Pozemok podľa katastrálnej mapy patri obci. Pán Macho sa preto pýtal na možnosť odkúpenia daného pozemku. Prítomní poslanci sa dohodli na tom, že pánovi Machovi umožnia danú stavbu dostávať na obecnom pozemku s tým, že pán Macho sa bude starať aj o okolitý, príľahlý, pozemok. Pozemok však naďalej ostane vo vlastníctve obce.

Pán Záfer Martin, bytom Hlohovec Železničná 761/12 A si podal žiadosť o odkúpenie časti pozemku vo výmere 11 m². Svoju žiadosť odôvodňuje tým, že je vlastníkom parcely číslo 128/2, na ktorej je postavený rodinný dom so súpisným číslom 147. K danému rodinnému domu sú postavené aj príľahlé budovy a pivnica. Starostka obce poslancov informovala, že tieto príľahlé objekty svojou časťou presahujú aj do obecného pozemku, parcela č.126 .

Pán Záfer dá po odsúhlasení odkúpenia vypracovať geometrický plán a zabezpečí všetky potrebné doklady. Daný geometrický plán ako aj ostatné doklady sú priložené k danej zápisnici. Neoddeliteľnou súčasťou zápisnice je aj žiadosť pána Záfera.

Starostka obce ako ďalší bod predostrela otázku zdravotného stavu a umiestnenia v Domove sociálnych služieb pani Dekányovej. Starostka uviedla, že v domovoch sociálnych služieb sú dlhé čakacie lehoty a preto poslancom a pani Dekányovej navrhla možnosť opatrovateľky. Pani Dekányová však daný návrh odmietla. Pani Dekányová sa na starostku obce a poslancov obrátila s prosbou malej finančnej odmeny pre pani Tománkovú, ktorá už dlhšiu dobu nosí pani Dekányovej nákup a lieky a tiež jej robí doprovod pri návšteve lekára. Starostka obce následne poprosila poslancov o vyjadrenie sa k danej požiadavke. Poslanci nesúhlasili so žiadosťou pani Dekányovej o finančnú odmenu pre pani Tománkovú.

Starostka obce poslancov informovala o odchode pani Machovej, ako upratovačky materskej školy v Smrdákoch, a o odchode pani Smetanovej, upratovačky základnej školy v Smrdákoch, k 31.12.2018. Starostka obce poslancom priblížila, že v materskej škole sa jedná o plný pracovný úväzok a v základnej škole o kratší pracovný čas. Na pozíciu upratovačky v materskej škole bude výberové konanie. Po dohode s pani Machovou, ona bude upratovačkou v ZŠ na kratší pracovný čas.

Základnej a materskej školy sa týka i ďalší bod zasadnutia obecného zastupiteľstva. Konkrétne ide o dezolátny stav kovových brán a vchodových dverí. Starostka obce poslancov informovala, že celý plot okolo daných objektov je v dezolátnom stave. Na brány 3 ks. vypracoval pán Lanža z Koválova cenovú ponuku: materiál 1 000,-€, práca 1 000,-€, striekanie a montáž 300,-€ celková cena: 2 650,-€. Po predložení cenovej ponuky poslanci nemali námietky voči výmene poškodených brán.

Starostka ešte na záver poslancov informovala, že sa pokračuje na stavebných prácach nájomných bytov a kontrolný deň bude vo štvrtok 30.8.2018 o 13.00 hodine.

Ako poslednú informáciu starostka obce poslancov informovala, že kandidátske listiny na starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva sa môžu podávať do 11.9.2018. Zapisovateľkou je poverená Miroslava Smoleňáková.

4. Ukončenie

Po poslednom bode rokovania obecného zastupiteľstva, starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť na rokovaní a zároveň dané rokovanie ukončila.

Zapísala: Miroslava Smoleňáková

Overovatelia:



Handwritten signature in blue ink.

Ingrid Tripšanská
starostka obce

V Smrdákoch 23.8.2018